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– IHR SPEZIALIST 
WENN ES UM FREQUENZUMRICH T ER GEH T!
Seit über 30 Jahren entwickelt und fertigt BMR Frequenzumrichter für den Antrieb von schnell 

drehenden Motoren, die im Maschinenbau zum Fräsen, Schleifen oder Abrichten eingesetzt 

werden, aber auch im Dentalbereich oder der Leiterplattenfertigung. Kunden in aller Welt 

wissen die Qualität „made in germany“ aus Franken zu schätzen, ebenso die kompetente 

Beratung und den umfassenden Support.

Unser Motto lautet: Qualität ist nicht eine Frage der Zertifizierung, das Produkt ist der Beweis.

Neue Technologien und Ideen eröffnen unseren Kunden ein umfassendes Angebot, das sich 

nicht allein auf den Antrieb von Motoren beschränkt, sondern den optimalen Zusatznutzen 

bietet. Vorallem unsere Systeme zum Abrichten und zur Prozessvisualierung, DressView und 

MotorView, zeigen das deutlich.

Das Komplettpaket „ready to go“ mit Motor, Umrichter und allem Zubehör erfüllt jede 

Anforderung. Unsere Erfahrung ermöglicht die umfassende Lösung für Ihre Anwendung.

 – YOUR SPECIALIST 
I F  I T  CO M E S  T O  F R E Q U E N C Y  CO N V E R T E R
For more than 30 years, BMR has been developing and manufacturing frequency converters 

for driving high-speed motors that are used in mechanical engineering for milling, grinding or 

dressing. Also they are used in the dental area or in the production of printed circuit boards. 

Customers all over the world appreciate the quality „made in Germany“ from Franconia, as well 

as the competent advice and comprehensive support.

Our motto is: Quality is not a question of certification, the product makes the proof.

New technologies and ideas open up a comprehensive range for our customers, which is not 

just limited to the drive from the engine, but also offers optimal additional benefits. 

Our dressing and process visualization systems, particularly our DressView and MotorView 

show this clearly.

Our complete package called „ready to go“ is fitted with a motor, a converter and all needed 

accessories meets every requirement. Our experience enables the comprehensive solution for 

your application.

Qualität seit 1978 / quality since 1978
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Unsere Kunden / our customers
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SFU 0400
SFU 0156
SFU 1000

Modul-Umrichter 
für Niedervolt-Spindeln 
ohne integriertes Netzteil 

Modul converter
for low voltage spindles 
without an integrated 
power supply

Frequenzumrichter 
Frequency converter
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für Niedervolt-Spindeln 
for low voltage spindles

Modul-Umrichter 
Modul converter

• Betrieb von sensorlosen Asynchron- und Synchron-Motoren

• Betrieb mit mindestens einem Netzteil für 

 Spindelversorgung

• Integrierte Logikspannungsversorgung (SFU 0156 

 wahlweise mit oder ohne ISM)

• Ein- und Ausgänge freiprogrammierbar

• Integriertes Lastmonitoring mit einstellbarem Schwellwert 

 bei SFU 0156 und SFU 1000

• Integrierter intelligenter Rückspeiseschutz bei SFU 0156 

 und SFU 1000

• Safe Torque Off (STO) bei SFU 1000

• Bauform „Open Frame“ oder für Schaltschrankmontage

• „Open Frame“-Bauform prädestiniert für CAD/CAM- 

 Maschinen und Dentalmaschinen

• Sensorless operation of asynchronous and 

 synchronous motors

• Operation with at least one power supply unit for spindle 

 supply

• Integrated logic voltage supply (SFU 0156 optionally with 

 or without ISM)

• Inputs and outputs freely programmable

• Integrated load monitoring with adjustable threshold 

 value offer SFU 0156 and SFU 1000

• Integrated intelligent recovery protection for SFU 0156 

 and SFU 1000

• Safe Torque Off (STO for SFU 1000)

• „Open Frame“ design or for control cabinet mounting

• „Open Frame“ design predestined for CAD/CAM 

 machines and dental machines

Kurzvergleich 
Quick comparison

SFU 400 0156 1000

Ausgangsleistung 
Output power

380 VA (S1) 760 VA (S1) 1140 VA (S1)

Ausgangsstrom 
Output current

7 A 8 A 12 A

Ausgangsspannung 
Output voltage

32 V AC 55 V AC 55 V AC

Eingänge 
Inputs

1 x Digital
1 x Analog

1 x Digital
1 x Analog

4 x Digital
2 x Analog

Ausgänge 
Outputs

1 x Digital 1 x Digital 4 x Digital
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SFU 400 Modul-Umrichter für Niedervolt-Spindeln 
Modul converter for low voltage spindles

• Sensorloser Betrieb von Asynchron- und Synchron-Motoren

• Drehzahlen bis zu 100.000 Upm (1.666 Hz)

• Nennleistung: 380 VA / S1 – 100 %

• Digitaler Signal Prozessor (DSP)

• Integrierter Bremschopper Widerstand

• Hochgenaue sinusförmige Ausgangsspannung mit sehr 

 niedrigem Klirrfaktor erlaubt optimale Drehqualität 

 von AC Motoren in allen Betriebszuständen

• In Echtzeit werden alle Parameter wie Strom, Spannung 

 und Frequenz erfasst und in Abhängigkeit von der 

 Belastung ausregelt.

• Kraftvolle Betriebssicherheit: Alle Betriebszustände wie 

 Beschleunigen, Betrieb bei Nenndrehzahl, Abbremsen 

 werden überwacht und kritische Zustände abgefangen

• Kurzschlussfest durch DSP-Überwachung

• Übertemperatur-Schutz durch DSP Überwachung

• Sensorless operation of asynchronous and  

 synchronous motors

• Speed frequencies up to 100.000 rpm (1666 Hz)

• Continuous output power: 380 VA / S1 – 100 %

• Digital signal processor (DSP)

• On board chopper brake resistor

• High precision sinusoidal output signals with a low 

 distortion factor and low deformation allow for optimal 

 rotation qualities in AC motors of all operating conditions

• All parameters like power, voltage and frequency are 

 collected in real time and are regulated by the implemented 

 vector control depending on the load.

• High operating safety: All operating conditions like 

 acceleration, operation with nominal rotation speed, 

 braking are controlled and critical conditions are 

 intercepted.

• Short circuit protected

• Protection against excess temperature
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Technische Daten Technical specifications
SFU 400

Versorgungsspannung 
Power Supply

Anschluss / connection: X1 Schraubklemmen für Litzen oder Drähte bis  
/ screw terminals for strands or wires up to 0,75 mm²
24 V…48 V DC (+10 %) / 7 A mit PE Anschluss an / with PE connection at X1
Kein Verpolschutz / No protection against faults due to reversed polarity

Sicherungen 
Fuses

FS1: intern 7AT/63V SMD
empfohlene externe Absicherung / recommended external fusing: 6AT

Dauerausgangsleistung 
Continuous Output Power 380 VA / S1 – 100 %

Spindelanschluss 
Spindle Connection

Anschluss / connection: X2 Schraubklemmen für Litzen oder Drähte bis  
/ spring clamps for strands or wires up to 0,75 mm²
3-pol.: U, V, W, mit PE Anschluss an / with PE connection X2

Ausgangsspannung 
Output Voltage max. 32 V AC

Ausgangsstrom 
Output Current Phasendauerstrom / phasen current 7 A

Bremschopper 
Brake Chopper Resistor integriert / on board 54 Ω / 4 W / Einsatzspannung / threshold voltage: 54 V

Ausgangsfrequenz 
Output Frequency AC: 1.666 Hz / max. 100.000 Upm rpm @ 2pol Spindle

Steueringänge 
Control inputs

Anschluss / connection: X3 – Schraubklemmen für Litzen oder Drähte bis 
/ screw terminals for strands or wires up to 0,75 mm²
Digital In: Start / Stop ( 0 / 24 V ) "0" = 0…5 V, "1" = 13…24 V
zulässiger Spannungsbereich / permissable voltage range -3 V…30 V DC
Imax @ 24 V = 10 mA
Analog In: Drehzahl Sollwertvorgabe / duty value rotational speed ( 0…10 V ) Min-Max
Rin: 60 kΩ, 10 bit
PTC, KTY, PT1000 Temperatursensor Spindel, Schaltschwelle einstellbar / temperature 
sensor adjustable

Steuerausgänge 
Control outputs

Anschluss / connection: X3 – Schraubklemmen für Litzen oder Drähte bis  
/ screw terminals for strands or wires up to 0,75 mm²
2 x Digital Out: Open Collector; 45 V/0,5 A nicht kurzschlussgeschützt 
no short circuit protection
induktive Lasten müssen mit externen Dioden abgesichert werden 
inductive loads must be protected externally by diodes

Schnittstellen Interface Anschluss/ connection: X4 RS232, 115 kBd

Betriebsanzeigen 
Operating status indicators

2 x LEDs grün / rot, 2 x LEDs green / red 
Statusanzeige in verschieden Blinkcodes / status display with different blink codes

max. Maße B x H x T (mm) 
max. dimensions W x H x D (mm)

73 x 53 x 14 mm, auf Montageplatte / on mounting plate 100 mm x 55 mm x 22 mm

Gewicht 
Weight

120 g

Betriebsbedingungen 
Operating conditions

5 °C – 40 °C / no condensation
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SFU 0156

• Betrieb von sensorlosen Asynchron- und Synchron-Motoren

• Drehzahlen bis zu 240.000 Upm (4.000 Hz)

• Nennleistung 760 VA / S1 – 100 %

• Integrierter Bremschopper-Widerstand

• Integrierter intelligenter Rückspeiseschutz

• Wenn der Platz knapp ist und hohe Leistung benötigt wird

• Die ideale Lösung für alle CAD/CAM- und Dental-  

 Anwendungen

• Perfekte Performance in allen Leistungsbereichen 

 bei herausragendem hohen Beschleunigungs- und 

 Bremsvermögen

• Für alle Temperatursensoren: PTC, KTY und PT1000

• Open-Frame-Ausführung oder Schaltschrankgehäuse (SSE)

• Sensorless operation of asynchronous and synchronous 

 spindles

• Rotational speeds up to 240.000 rpm (4.000 Hz)

• Continuous output power 760 VA / S1 – 100 %

• On board chopper-resistor

• Integrated intelligent recovery protection

• In case there is less space for mounting but high power 

 is required

• The perfect solution for all CAD/CAM and dental 

 applications

• Maximum performance at all operational ranges with 

 outstanding high acceleration deceleration capabilities

• For all temperature sensors: PTC, KTY and PT1000

• Open frame design or control cabinet housing (SSE)

Modul-Umrichter für Niedervolt-Spindeln 
Modul converter for low voltage spindles
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Technische Daten Technical specifications
SFU 0156

Versorgungsspannung 
Power supply voltage

Logik / logic: +24 V/ 0,25 A DC (18 V…30 V) 
Spindel / spindle: max. 85 V / 8/10 A DC  

steckbare Schraubklemmen / pluggable screw terminals 4 mm²

Sicherungen 
Fuses

FS1: T 500 mA SMD 
FS2: T 8 A SMD

Nennleistung 
Continuous output power

max. 640 VA / S1 – 100 %

Ausgangsspannung 
Output voltage

max. 55 V AC

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

8 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

9 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC: 4.000 Hz / max. 240.000 Upm rpm
DC: 1.667 Hz / max. 100.000 Upm rpm

Motoranschluss 
Spindle connection

4-pol: U, V, W, PE steckbare Schraubklemme 4 mm²
4-pol: U, V, W, PE pluggable screw terminals 4 mm²

Spindel Kennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt / stored internally

Steuereingänge 
Control inputs

1 x Digital: Start/Stop (0/24 V) "0" = 0…7 V, "1" = 15…24 V
1 x Analog: Drehzahl Sollwertvorgabe / set value rotational speed (0…10 V)

Steuerausgänge 
Control outputs

3 x Digital: frei konfigurierbar / free configuartion Open Collector 45 V / 0,5 A
1 x Analog: PIN 6 / AO - Analog out: Lastanzeige / output load (0…10 V)

Sensoreingänge 
Spindel sensor inputs

PTC, KTY und PT1000

Betriebsanzeigen 
Operating status indicators

Umrichter bereit / converter ready: LED grün green 
Fehler / Error: LED rot red

Schnittstellen 
Interface

USB Interface (USB-Mini) 
RS232: 115.200 Bd, 8 Data 

1 Stop Bit, no parity

max. Maße B x H x T (mm) 
max. dimensions W x H x D (mm)

Open frame: 132 x 113 x 42
SSE: 139 x 128 x 45

Gewicht 
Weight

ca. 0,5 kg

Bremschopper 
Chopper resistor

47 Ω / 10 W

Betriebsbedingungen 
Operating conditions

5 – 40 °C / rel. Luftfeuchtigkeit / rel. humidity of air max. 85 %
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• Sensorloser Betrieb von Asynchron- und Synchron-Motoren

• Drehzahlen bis zu 240.000 Upm (4.000 Hz)

• Leistung 1.140 VA / S1 – 100 % (max. 1.430 VA)

• Hohe Sicherheit durch Safe Torque Off (STO)

• Integrierter intelligenter Rückspeiseschutz

• Integrierter Brems-Chopper Widerstand

• Überlast Verhalten einstellbar

• Die ideale Lösung für alle CAD/CAM- und Dental- 

 Anwendungen

• Der Kern ist ein Digitaler Signal Prozessor 

 neuester Techologie

• Hohes Beschleunigungs- und Bremsvermögen

• Für alle Temperatursensoren: PTC, KTY und PT1000

• Sehr kompakte Modul Bauweise

• Sensorless operation of asynchronous and synchronous 

 motors

• Rotational speeds up to 240.000 rpm (4.000 Hz)

• Power 1.140 VA / S1 – 100 % (max. 1.430 VA)

• Safe Torque Off for highest safety STO
• Integrated intelligent recovery protection

• Integrated brake chopper resistor

• Overload control selectable

• Perfect solution for CAD/CAM and dental applications

• The core is a digital signal processor of the latest technology

• Fast acceleration and deceleration capacity

• For all temperature sensors: PTC, KTY and PT1000

• Very compact size for various mounting types

SFU 1000 Modul-Umrichter für Niedervolt-Spindeln 
Modul converter for low voltage spindles 

STO



BMR Katalog / catalogue 

13

®
GmbH

www.bmr-gmbh.de  Made in Germany

Technische Daten Technical specifications
SFU 1000

Versorgungsspannung 
Power supply voltage

Spindel / spindle: max. 85 V / 12 A DC - steckbare Schraubklemme / pluggable screw terminals  
4 Pin-2,5 mm², Logik / logic: 24 V / 0,1 A DC (20 V…30 V)

Sicherungen Fuses FS1 / FS2 intern T12 A / T500 mA

Leistung Output power 1.140 VA / S1 100 % / max. 1.430 VA

Spindelanschluss 4-pol: U, V, W, PE steckbare Schraubklemme / pluggable screw terminals 4 Pin-2,5 mm2

Ausgangsspannung 
Output voltage

max. 55 V AC

Ausgangsstrom 
Output voltage

Phasendauerstrom / continuous phase current 12 A  
Phasenspitzenstrom / peak phase current 15 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC 4.000 Hz / max. 240.000 Upm rpm 
DC 1.667 Hz / max. 100.000 Upm rpm

Steuereingänge 
Control inputs

Digital:    4 x frei programmierbar / freely programmable ( 0 / 24 V ) "0" = 0…7 V, "1" = 15…24 V
                  steckbare Schraubklemme / pluggable screw terminals 6 Pin-1,5 mm2

Analog:   2 x frei programmierbar / freely programmable ( 0…10 V )
                  steckbare Schraubklemme / pluggable screw terminals 6 Pin-1,5 mm²

Sensoreingänge 
Spindel sensor inputs

PTC, KTY oder PT1000
Drehzahlsensor Feldplatte / speed Sensor: Magneto Resistor

Steuerausgänge 
Control outputs

Relais:      1 x potentzialfreier Wechsler Kontakt / change over contacts (NO/NC) 
                   frei programmierbar / freely programmable 
Digital:    3 x frei programmierbar / freely programmable ( 0 / 24 V ) je 10 mA max., 
                   kurschlussfest/ short circuit proof auf steckbarer Schraubklemme /  
                   at pluggable screw terminals 1,5 mm²
Analog:    2 x frei programmierbar / freely programmable (0…10 V), 
                   auf steckbarer Schraubklemme / at pluggable screw terminals 7 x 1,5 mm²

Hilfsspannungen 
Auxilary voltages

Uref +10 V Ref / 100 mA Referenzspannung / reference voltage for für Analog-In
Uh  +24 V

Sicherheitsfunktionen 
"Safe Torque Off"

STO-Kanal A, STO-Kanal B: ( 0 / 24 V ) zur Freigabe der Endstufe / for power stage release
STO-Monitor Relais / Relay (Schliesser / normally open) zur Statusrückmeldung / for status feedback 
auf steckbarer Schraubklemme / at pluggable screw terminals 7 x 1,5 mm2

Betriebsanzeigen 
Operation displays

LED grün / green:   Ready und Drehzahlsignalisierung / ready and indication of rotational speed
LED rot / red:            Fehler- und Warnsignalisierung Status / indication of errors and warnings
LED gelb / yellow:  STO-Status

Schnittstellen 
Interfaces

RS232: Interface: D-Sub 9 Stift (115.200 Bd, 8 Daten 1 Stop Bit, No Parity)
USB: Interface: USB-Mini

max. Maße B x H x T (mm) 
max. dimensions 
W x H x D (mm)

175,5 x 126,5 x 32 mm

Gewicht Weight 500 g

Bremschopper 
Chopper resistor

 47 Ω / 10 W

Betriebsbedingungen 
Operating conditions

5 °C – 40 °C / Luftfeuchtigkeit/ humidity max. 85 %
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SFU 0200/1
SFU 0200/2 
SFU 0200/3 
SFU 0200/4 
SFU 0103
SFU 0203

Kompakt-Umrichter

für Niedervolt-Spindeln

Compact converter
for low voltage spindles

Frequenzumrichter
Frequency converter
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für Niedervolt-Spindeln 
for low voltage spindles

Kompakt-Umrichter
Compact converter

Kurzvergleich 
Quick comparison

SFU 0200/1 0200/2 0200/3 0200/4 0103 0203

Ausgangsleistung 
Output power

300 VA (S1) 480 VA (S1) 620 VA (S1) 620 VA (S1) 300 VA (S1) 480 VA (S1)

Ausgangsstrom 
Output current

6,5 A / 7,5 A 7 A / 8,5 A 9,8 A / 11 A 8,5 A/ 10,5 A 6,5 A / 7,5 A 7 A / 8,5 A

Ausgangsspannung 
Output voltage

36 V 60 V 48 V 60 V 36 V 60 V

Eingänge 
Inputs

3 x Digital / 1 x Analog 3 x Digital / 1 x Analog

Ausgänge 
Outputs

2 x Digital / 1 x Analog 5 x Digital / 1 x Analog

• Betrieb von sensorlosen Asynchron- und Synchron- 

 Motoren

• Drehzahlen bis zu 240.000 Upm (4.000 Hz)

• Galvanische Trennung aller Anschlüsse vom Netz 

 durch Trafo

• Ein- und Ausgänge freiprogrammierbar

• Integriertes Lastmonitoring mit einstellbarem Schwellwert 

• Überstrom: Dauer einstellbar

• Integrierter BremsChopper-Widerstand 50 W

• Eingang als Not-Aus konfigurierbar

• Sensorless operation of asynchronous  

 and synchronous motors

• Rotational speeds up to 240.000 Upm (4.000 Hz)

• Galvanic separation of all interfaces from main network 

 by transformer

• Inputs and outputs freely programmable

• Integrated load monitoring with adjustable threshold value 

• Over current: duration to be set up

• Brake chopper resistor 50 W

• One input can be configured with stop function
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• Das Arbeitspferd unter den Kompaktumrichtern

• Verfügbar in vier verschiedenen Leistungsklassen

• Anschlussfertig

• Verfügbar als Tischgerät und in der Schaltschrank- 

 ausführung (SSE)

• Vollständige Ausstattung mit BremsChopper und Display- 

 anzeigen

• Hohe Sicherheit durch echte galvanische Trennung 

 der Spindelanschlüsse vom Netz

• Zubehör: USB-Adapter für die Schnittstelle

• The workhorse among compact converter

• available in four different performance classes

• Ready for connection

• Available as desk-top unit and control cabinet version (SSE)

• Fully equipped with brake chopper resistor and display 

 indicator

• High safety due to true galvanic isolation of spindle 

 connection from the mains

• Accessory: USB adapter for the interface 

SFU 0200 Frequenzumrichter für Niedervolt-Spindeln
Frequency converter for low voltage spindles
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Technische Daten Technical specifications
SFU 0200/1 0200/2 0200/3 0200/4

Netzanschluss 
Supply connection

115/230 V 
50…60 Hz

Option zum Netzanschluss 
Option for supply connection

Umschaltbar mittels Drehschalter und Austausch der Sicherung
switchable with rotary switch and exchange of fuse

Nennleistung 
Continuous output power 
(S1 – 100%)

300 VA 480 VA 620 VA 620 VA

Ausgangsspannung 
Output voltage

36 V 60 V 48 V 60 V

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

6,5 A 7 A 9,8 A 8,5 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

7,5 A 8,5 A 11 A 10,5 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC 4.000 Hz
DC 1.666 Hz

Motoranschluss  
Motor connection

Tisch / Desktop: alle gängigen Steckertypen / all motor connectors available
SSE: Steck-Schraubklemmen / pluggable screw terminals

Spindelkennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt
max. 16, stored internally

Sensoreingänge 
Spindle sensor inputs

Drehgeber / speed sensor
Temperatur / temperature: PTC, KTY, PT1000, …

Steuereingänge 
Control inputs

1 x Analog: 0 – 10 V
3 x Digital: 0/24 V

Steuerausgänge 
Control outputs

1 x Analog: 0 – 10 V
2 x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

Schnittstelle 
Interface

RS 232

Schutzart 
Protection

IP20

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

Desktop: 243 x 94 x 268
SSE: 90 x 312 x 268

Desktop: 268 x 94 x 268
SSE: 90 x 312 x 268

Gewicht 
Weight

Desktop: ca. 6,0 kg
SSE: ca. 6,2 kg

Desktop: ca. 6,0 kg
SSE: ca. 6,5 kg

Desktop: ca. 4,8 kg
SSE: ca. 5,7 kg
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• Der Klassiker unter den Kompaktumrichtern

• Verfügbar in zwei verschiedenen Leistungsklassen

• Ausführung-Kunststoffgehäuse, kann bei Bedarf speziell 

 abgedichtet werden für den Einsatz in hoch verschmutzter 

 Umgebung

• Verfügbar als Tischgerät, 19"- und Schaltschrank- 

 ausführung (SSE)

• Vollständige Ausstattung mit BremsChopper und 

 aufwendigen Displayanzeigen

• Hohe Sicherheit durch echte galvanische Trennung 

 der Spindelanschlüsse vom Netz

• The luxery version among compact converter

• Available in two different performance classes

• Version-plastic housing, can be specially sealed if required 

 for use in highly polluted environments

• Available as desk-top unit, 19" - and control cabinet 

 version (SSE)

• Fully equipped with brake chopper resistor 

 and expensive display indicator

• High safety due to true galvanic isolation 

 of spindle connection from the mains

für Niedervolt-Spindeln 
for low voltage spindles

Kompakt-Umrichter
Compact converter

SFU 0103 
SFU 0203
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Technische Daten Technical specifications
SFU 0103 0203

Netzanschluss 
Supply connection

115/230 V 
50…60 Hz

Option zum Netzanschluss 
Option for supply connection

Umschaltbar mittels Drehschalter und Austausch der Sicherung
switchable with rotary switch and exchange of fuse

Nennleistung 
Continuous output power 
(S1 – 100%)

300 VA 480 VA

Ausgangsspannung 
Output voltage

36 V 60 V

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

6,5 A 7,0 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

7,5 A 8,5 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC 4.000 Hz
DC 1.666 Hz

Motoranschluss  
Motor connection

Tisch / Desktop / 19": alle gängigen Steckertypen / all motor connectors available
SSE: Steck-Schraubklemmen / pluggable screw terminals

Spindelkennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt / stored internally

Sensoreingänge 
Spindle sensor inputs

Drehgeber / speed sensor
Temperatur / temperature: PTC, KTY, PT1000, …

Steuereingänge 
Control inputs

1 x Analog: 0 – 10 V
3 x Digital: 0/24 V

Steuerausgänge 
Control outputs

1 x Analog: 0 – 10 V
5 x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

Schnittstelle 
Interface

RS 232

Schutzart 
Protection

IP20

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

Desktop: 290 x 120 x 305
SSE: 120 x 380 x 262
19": 482 x 132 x 330

Desktop: 290 x 120 x 305
SSE: 120 x 380 x 262
19": 482 x 132 x 330

Gewicht 
Weight

Desktop: ca. 5,2 kg
SSE: ca. 7,7 kg
19": ca. 8,9 kg

Desktop: ca. 6,0 kg
SSE: ca. 8,5 kg
19": ca. 10,0 kg
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SFU 0300 
SFU 0303

Kompakt-Umrichter

für Hochvolt-Spindeln (220 V AC)

Compact converter
for high voltage spindles (220 V AC)

Frequenzumrichter
Frequency converter
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für Hochvolt-Spindeln 
for high voltage spindles

Kompakt-Umrichter
Compact converter

SFU 0300
SFU 0303

• SFU 0300: Betrieb von sensorlosen Asynchron-Motoren

• SFU 0303: Betrieb von sensorlosen Asynchron- und 

 Synchron-Motoren

• Drehzahlen bis zu 240.000 Upm (4.000 Hz)

• Ein- und Ausgänge freiprogrammierbar

• Integriertes Lastmonitoring mit einstellbarem Schwellwert

• Überstrom: Dauer einstellbar

• SFU 0300: Sensorless operation of asynchronous motors

• SFU 0300. Sensorless operation of asynchronous and 

 synchronous motors

• Rotational speeds up to 240.000 Upm (4.000 Hz)

• Inputs and outputs freely programmable

• Integrated load monitoring with adjustable threshold value

• Over current: duration to be set up

Kurzvergleich 
Quick comparison

SFU 0300 0303

Ausgangsleistung 
Output power

1.500 VA (S1)
115 V Netz: 2.000 VA (S1)
230 V Netz: 3.800 VA (S1)

Ausgangsstrom 
Output current

4,5 A / 9 A 11 A / 18 A

Ausgangsspannung 
Output voltage

100 V AC@ 115 V
200 V AC@ 230 V

100 V AC @ 115 V
200 V AC @ 230 V

Eingänge 
Inputs

3 x Digital
1 x Analog

3 x Digital
1 x Analog

Ausgänge 
Outputs

2 x Relais
1 x Analog

5 x Relais
1 x Impulssperre / pulse blocking

2 x Analog
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für Hochvolt-Spindeln 
for high voltage spindles

Kompakt-Umrichter
Compact converter

• Der Kleinste der Kompakt-Umrichter für Hochvolt-Spindeln 

 bis 1 kW

• Galvanische Trennung aller Spindelanschlüsse vom Netz 

 durch Optokoppler

• Integrierter BremsChopper-Widerstand 50 W

• Eingang als Not-Aus konfigurierbar

• Verfügbar als Tischgerät oder in der Schaltschrank-  

 ausführung (SSE)

• Optional mit Sinusfilter

• The smallest of the compact converter for high voltage 

 spindles up to 1 kW

• Galvanic isolation of all spindle control cables from  

 the mains by optocoupler

• Integrated brake chopper resistor 50 W

• One input can be configured with stop function

• Available as desk-top unit and control cabinet version (SSE)

• Optional with sinusoidal filter

SFU 0300
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Technische Daten Technical specifications
SFU 0300

Netzanschluss 
Supply connection

115/230 V 
50…60 Hz

Nennleistung 
Continuous output power 
(S1 – 100%)

1.500 VA

Ausgangsspannung 
Output voltage

100 V AC @ 115 V
200 V AC @ 230 V

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

4,5 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

9,0 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC max. 4.000Hz

Motoranschluss  
Motor connection

Tisch / Desktop/ 19": alle gängigen Steckertypen / all motor connectors available
SSE: Steck-Schraubklemmen / pluggable screw terminals

Spindelkennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt
max. 16, stored internally

Sensoreingänge 
Spindle sensor inputs

Drehgeber / speed sensor
Temperatur / temperature: PTC, KTY, PT1000, …

Steuereingänge 
Control inputs

1 x Analog: 0 – 10 V
3 x Digital: 0/24 V

Steuerausgänge 
Control outputs

1 x Analog: 0 – 10 V
2 x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

Schnittstelle 
Interface

RS 232

Schutzart 
Protection

IP20

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

Desktop: 243 x 94 x 268
SSE: 90 x 312 x 268

Gewicht 
Weight

Desktop: ca. 4,6 kg
SSE: ca. 4,9 kg
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• Der Vielseitigste unter den BMR-Umrichtern –  

 die Power-Lösung für alle Arten von Spindeln

• variable Zwischenkreisspannung für optimale 

 Spindelspannung, dadurch beste Regelung und Lauf- 

 kultur, sowie niedrigste Erwärmung der Spindel 

 erspart in den meisten Fällen Sinusfilter oder  

 Ausgangsdrossel, auch problemloser Betrieb von 

 Niedervoltspindeln möglich

• galvanische Trennung der I/Os zu Netz- und Spindel- 

 anschluss

• Integrierter BremsChopper-Widerstand 200 W

• automatische Spindelbremsung bei Netz-Aus während 

 des Betriebs

• Impulssperre, optional als Safe Torque Off STO
• verfügbar in der Schaltschrankausführung (SSE) 

 mit optionalem Bedienpanel,

• außerdem als Tischgerät oder 19"-Version

• The most versatile of the BMR frequency converter –  

 the power solution for all kinds of spindles

• Variable DC-link-voltage for optimum spindle voltage, 

 thereby the best spindle control and running characterstics 

 and lowest possible spindle temperature rise. 

 In most cases, sinusoidale filters or output chokes are 

 not necessary, also low-voltage spindles can be operated 

 without any problems

• Galvanic isolation of the I/Os from the mains and spindle 

 connections

• Integrated brake chopper resistor 200 W

• Automatic spindle braking when mains power off during 

 operation

• Pulse blocking, optional as safe torque off STO
• Available as control cabinet version (SSE) with optional 

 operating panel, also as desk-top unit or 19"-version

SFU 0303

für Hochvolt-Spindeln 
for high voltage spindles

Kompakt-Umrichter
Compact converter
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Technische Daten Technical specifications
SFU 0303

Netzanschluss 
Supply connection

115/230 V 
50…60 Hz

Nennleistung 
Continuous output power 
(S1 – 100 %)

2.000 VA @ 115 V
3.800 VA @ 230 V

Ausgangsspannung 
Output voltage

100 V AC @ 115 V
200 V AC @ 230 V

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

13 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

18 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC 4.000 Hz / 240.000 Upm
DC 1.666 Hz / 100.000 Upm

Motoranschluss  
Motor connection

Tisch / Desktop/ 19": alle gängigen Steckertypen / all motor connectors available
SSE: Steck-Schraubklemmen / pluggable screw terminals

Spindelkennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt
max. 16, stored internally

Sensoreingänge 
Spindle sensor inputs

Drehgeber / speed sensor
Temperatur / temperature: PTC, KTY, PT1000, …

Steuereingänge 
Control inputs

2 x Analog: 0 – 10 V
6 x Digital: 0/24 V

Steuerausgänge 
Control outputs

2 x Analog: 0 – 10 V
6 x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

Schnittstelle 
Interface

SSE: RS 232, RS 485, USB auf Bedienmodul / on operating panel (optional)
SSE: Profibus als Option / as option

Desktop: wahlweise / optionally USB oder / or RS 232 
19": wahlweise / optionally USB oder / or RS 232

Schutzart 
Protection

IP20

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

SSE: 113 x 355 x 205
Desktop: 343 x 131 x 299 

19": 482 x 132 x 345

Gewicht 
Weight

SSE: ca. 6,7 kg 
Desktop: ca. 8,0 kg 

19": ca. 8,0 kg
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SFU 0303/2 
SFU 0303/4

Ersatzgeräte / Wechselformular 
Retrofit units / Exchange form
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SFU 0303/2 direkt austauschkompatibel zu SFU 0302 und SFU 0312
SFU 0303/2 direct exchange compatible to SFU 0302 and SFU 0312 

SFU 0303/4 direkt austauschkompatibel zu SFU 0401 und SFU 4401
SFU 0303/4 direct exchange compatible to SFU 0401 and SFU 4401

Mit den austauschkompatiblen Ersatzgeräten werden alte Anlagen auf den neuesten Stand gebracht.

Da der SFU 0303 sehr viele Möglichkeiten zur Konfiguration hat, erleichtert die Voreinstellung den 

Austausch des Altgerätes. Um möglichst viele Punkte abzufragen, ist eine Formular verfügbar.

Mittels speziellen Montagewinkeln wird das originale Lochbild nachgebildet und der Umrichter kann 

direkt, ohne Nacharbeiten, montiert werden. Trotzdem kann es erforderlich sein, dass Anpassungen 

nach der Installation vorgenommen werden müssen. Dieser Zeitaufwand sollte mit einkalkuliert werden. 

Um einen Anlagenstillstand so kurz wie möglich zu halten, sind Ersatzgeräte in der Standardausführung 

innerhalb von 3 Tagen gegen einen Aufschlag verfügbar.

The exchange-compatible replacement units are used to bring old systems up to date.

Since the SFU 0303 has a great many configuration options, the presetting facilitates the replacement of 

the old device. To query as many points as possible, a form is available.

The original mountinghole pattern is reproduced with the help of special mounting rackets and the 

converter can be mounted directly withour reworking. Nevertheless, it may be necessary to make 

adjustments after installation. This time expenditure should be taken into account. To keep a plant 

shutdown as short as possible, replacement devices in the standard version are available within 3 days 

at a surcharge.

Ersatzgeräte 
Retrofit units

SFU 0303/2
SFU 0303/4

Wechselformular

Exchange form



BMR Katalog / catalogue

28

®
GmbH

www.bmr-gmbh.de Made in Germany

• Der Vielseitigste unter den BMR-Umrichtern – 

 die Power-Lösung für alle Arten von Spindeln

• variable Zwischenkreisspannung für optimale Spindel- 

 spannung dadurch beste Regelung und Laufkultur, 

 sowie niedrigste Erwärmung der Spindel erspart in den 

 meisten Fällen Sinusfilter oder Ausgangsdrossel, auch 

 problemloser Betrieb von Niedervoltspindeln möglich

• galvanische Trennung der I/Os zu Netz- und 

 Spindelanschluss

• Integrierter BremsChopper-Widerstand 200 W

• automatische Spindelbremsung bei Netz-Aus während 

 des Betriebs

• Impulssperre

• Verfügbar in der Schaltschrankausführung (SSE) 

 mit optionalem Bedienpanel, außerdem als Tischgerät 

 oder 19"-Version

• The most versatile of the BMR frequency converter – 

 the power solution for all kinds of spindles

• Variable DC-link-voltage for optimum spindle voltage, 

 thereby the best spindle control and running characterstics 

 and lowest possible spindle temperature rise. In most cases, 

 sinusoidale filters or output chokes are not necessary also 

 low-voltage spindles can be operated without any 

 problems

• Galvanic isolation of the I/Os from the mains and spindle 

 connections

• Integrated brake chopper resistor 200 W

• Automatic spindle braking when mains power off during 

 operation

• Pulse blocking

• Available as control cabinet version (SSE) with optional 

 operating panel,

• also as desk-top unit or 19"-version

Kompakt-Umrichter SFU 0303/2
kompatibel zu SFU 0302 / SFU 0312

Compact converter SFU 0303/2
compatible with SFU 0302 / SFU 0312
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Technische Daten Technical specifications
SFU 0303/2

Netzanschluss 
Supply connection

115/230 V 
50…60 Hz

Nennleistung 
Continuous output power 
(S1 – 100%)

2.000 VA @ 115 V
3.800 VA @ 230 V

Ausgangsspannung 
Output voltage

100 V AC @ 115 V
200 V AC @ 230 V

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

13 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

18 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC 4.000 Hz / 240.000 Upm
DC 1.666 Hz / 100.000 Upm

Motoranschluss  
Motor connection

Tisch / Desktop / 19": alle gängigen Steckertypen / all motor connectors available
SSE: Steck-Schraubklemmen / pluggable screw terminals

Spindelkennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt
max. 16, stored internally

Sensoreingänge 
Spindle sensor inputs

Drehgeber / speed sensor
Temperatur / temperature: PTC, KTY, PT1000, …

Steuereingänge 
Control inputs

2 x Analog: 0 – 10 V
6 x Digital: 0/24 V

Steuerausgänge 
Control outputs

2 x Analog: 0 – 10 V
6 x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

Schnittstelle 
Interface

SSE: RS 232, RS 485, USB auf Bedienmodul / on operating panel (optional)
SSE: Profibus als Option / as option

Desktop: wahlweise / optionally USB oder / or RS 232
19": wahlweise / optionally USB oder / or RS 232

Schutzart 
Protection

IP20

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

SSE: 113 x 355 x 205
Desktop: 343 x 131 x 299 

19": 482 x 132 x 345

Gewicht 
Weight

SSE: ca. 6,7 kg
Desktop: ca. 8,0 kg 

19": ca. 8,0 kg
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• Der Vielseitigste unter den BMR-Umrichtern – 

 die Power-Lösung für alle Arten von Spindeln

• variable Zwischenkreisspannung für optimale 

 Spindelspannung dadurch beste Regelung und Laufkultur, 

 sowie niedrigste Erwärmung der Spindel erspart in den 

 meisten Fällen Sinusfilter oder Ausgangsdrossel, auch 

 problemloser Betrieb von Niedervoltspindeln möglich

• galvanische Trennung der I/Os zu Netz- und 

 Spindelanschluss

• Integrierter BremsChopper-Widerstand 200 W

• automatische Spindelbremsung bei Netz-Aus während 

 des Betriebs

• Impulssperre

• Verfügbar in der Schaltschrankausführung (SSE) 

 mit optionalem Bedienpanel

• außerdem als Tischgerät oder 19"-Version

• The most versatile of the BMR frequency converter – 

 the power solution for all kinds of spindles

• Variable DC-link-voltage for optimum spindle voltage, 

 thereby the best spindle control and running characterstics 

 and lowest possible spindle temperature rise. In most cases, 

 sinusoidale filters or output chokes are not necessary 

 also low-voltage spindles can be operated without any 

 problems

• Galvanic isolation of the I/Os from the mains and spindle 

 connections

• Integrated brake chopper resistor 200 W

• Automatic spindle braking when mains power off during 

 operation

• Pulse blocking

• Available as control cabinet version (SSE) with optional 

 operating panel, also as desk-top unit or 19"-version

Kompakt-Umrichter SFU 0303/4
kompatibel zu SFU 0401 / SFU 4401

Compact converter SFU 0303/4
compatible with SFU 0401 / SFU 4401
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Technische Daten Technical specifications
SFU 0303/4

Netzanschluss 
Supply connection

115/230 V 
50…60 Hz

Nennleistung 
Continuous output power 
(S1 – 100%)

2.000 VA @ 115 V
3.800 VA @ 230 V

Ausgangsspannung 
Output voltage

100 V AC @ 115 V
200 V AC @ 230 V

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

13 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

18 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC 4.000 Hz / 240.000 Upm
DC 1.666 Hz / 100.000 Upm

Motoranschluss  
Motor connection

Tisch / Desktop / 19": alle gängigen Steckertypen / all motor connectors available
SSE: Steck-Schraubklemmen / pluggable screw terminals

Spindelkennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt
max. 16, stored internally

Sensoreingänge 
Spindle sensor inputs

Drehgeber / speed sensor
Temperatur / temperature: PTC, KTY, PT1000, …

Steuereingänge 
Control inputs

2 x Analog: 0 – 10 V
6 x Digital: 0/24 V

Steuerausgänge 
Control outputs

2 x Analog: 0 – 10 V
6 x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

Schnittstelle 
Interface

SSE: RS 232, RS 485, USB auf Bedienmodul / on operating panel (optional)
SSE: Profibus als Option / as option

Desktop: wahlweise / optionally USB oder / or RS 232
19": wahlweise / optionally USB oder / or RS 232

Schutzart 
Protection

IP20

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

SSE: 113 x 355 x 205
Desktop: 343 x 131 x 299 

19": 482 x 132 x 345

Gewicht 
Weight

SSE: ca. 6,7 kg
Desktop: ca. 8,0 kg 

19": ca. 8,0 kg
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Abrichtsysteme
Systeme zur Prozessvisualisierung

Systems for dressing,  
process visualization and premaitenance

DressView 0200 
DressView 0303 
DressView SSE 
MotorView
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Systeme zum Abrichten, Prozessvisualisierung 
und vorausschauende Wartung

Systems for dressing, process visualization and premaitenance

DressView 
MotorView

• die Lösung beim Abrichten und der Anschnitterkennung 

 (bis 0,5 μm)

• einfache Anbindung an die SPS für automatisiertes 

 Arbeiten durch flexible I/Os

• kostengünstige Alternative zu Körperschall-Systemen

• Prozessvisualisierung von Schleif-, Bohr- und 

 Abrichtvorgängen mit Analyse- und Reportingfunktionen

• Integration in Neuanlagen oder zum Aufrüsten älterer 

 Maschinen

• The solution for dressing and contact detection 

 (up to 0,5 μm)

• Easy implentation into PLC for automized use due to 

 flexible I/Os

• Cost-effective alternative to acoustic emission systems

• Process visualization of grinding, drilling and dressing 

 operations with analysis and reporting functions

• Integration in new units or for upgrading of older machines

Kurzvergleich 
Quick comparison

DressView 0200 DressView 0303 DressView SSE MotorView

Merkmale
Kombilösung –
SFU 0200 mit 
DressView

Kombilösung –
SFU 0303 mit 
DressView

kombinierbar mit 
allen BMR-Umrichter

kombinierbar mit 
Umrichtern aller 
gängigen Hersteller

Feature
Combi-solution – 
SFU 0200 with 
DressView

Combi-solution –  
SFU 0303 with 
DressView 

To be combined with 
all BMR-frequency 
converter

Can be combined with 
converters from all 
common manufacturers

Antriebsleistung 
Input power

480 VA 3,8 kVA alle BMR-Umrichter Umrichter aller 
gängigen Hersteller

Gehäuseausführung Umrichter und DressView in einem 
Gehäuse als Tischgehäuse

Schaltschrankgehäuse (SSE) und 
Anzeigeelement als
Operating Terminal (OT) oder
Panel Mounting Unit (PMU)

Housing design Converter and DressView in one housing 
as desktop enclosure

Cabinet mounting housing (SSE) and display 
element as 
Operating Terminal (OT) or
Panel Mounting Unit (PMU)
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• die Kombilösung – Umrichter und DressView 

 in einem Gehäuse

• kompakte Einheit aus Frequenzumrichter und DressView 

 als Tischgerät

• hochauflösendes 5"-LC Display

• Leistungsdaten und Anschlussmöglichkeiten, sowie I/Os 

 entsprechen denen von SFU 0200/2 und SFU 0303

• optional mit Reporting-Funktion auf USB

• the combined solution - converter and DressView 

 in one housing

• compact unit consisting of frequency converter and 

 DressView as desktop unit

• high resolution 5"-LC Display

• Performance data and connection options, as well as I/Os 

 correspond to SFU 0200/2 and SFU 0303

• optional with reporting function on USB

DressView 0200
DressView 0303
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Technische Daten Technical specifications
DressView 0200 DressView 0303

Netzanschluss 
Supply connection

115/230 V, 50…60 Hz
Optional: Umschaltbar mittels Drehschalter 

und Austausch der Sicherung
opt.: switchable by rotary switch and exchange 

of fuse

115/230 V, 50…60 Hz

Nennleistung 
Continuous output power 
(S1 – 100 %)

480 VA
2.000 VA @ 115 V
3.800 VA @ 230 V

Ausgangsspannung 
Output voltage

60 V
100 V AC @ 115 V
200 V AC @ 230 V

Phasendauerstrom 
Continuous phase current

7,0 A 13 A

Phasenspitzenstrom 
Peak phase current

8,5 A 18 A

Ausgangsfrequenz 
Output frequency

AC 4.000 Hz
DC 1.666 Hz

Motoranschluss  
Motor connection

alle gängigen Steckertypen / all available motor connectors
Steck-Schraubklemmen / pluggable screw terminals

Bremschopper
Brake chopper resistor

47 R / 10 W 200 R / 200 W

Spindelkennlinien 
Spindle characteristics

max. 16, intern abgelegt
max. 16, stored internally

Sensoreingänge 
Spindle sensor inputs

Drehgeber / speed sensor
Temperatur / temperature: PTC, KTY, PT1000, …

Steuereingänge SFU 
Control outputs

1x Analog: 0 – 10 V
3x Digital: 0/24 V

2x Analog: 0.10 V
6x Digital: 0/24 V

Steuereingänge DressView 
Control outputs

3x Digital: 0/24 V

Steuerausgänge SFU 
Control outputs

1x Analog: 0 – 10 V
5x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

2x Analog: 0 – 110 V
6x Digital: Relaisausgänge / relay outputs

Steuerausgänge DressView 
Control outputs

3x Digital: 0/24 V
1x Analog 0 – 10 V

Schnittstelle 
Interface

USB

Schutzart 
Protection

IP20

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

346 x 177 x 366

Gewicht 
Weight

ca. 9,6 kg ca. 8,9 kg
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• Das DressView SSE bildet die Schnittstelle zum Umrichter 

 und den Bedienpanels. Es stellt die Spannungsversorgen 

 bereit und sämtliche Ein- und Ausgänge zur Verfügung. 

 Weiterhin ist hier auch eine USB-Schnittstelle zum  

 Umrichter verfügbar.

• kombinierbar mit allen BMR-Umrichtern

• schmale Bauform für den Schaltschrank

• hochauflösendes 5"-LC Display

• optional mit Reporting-Funktion auf USB

• VESA 100-kompatible Befestigungsmöglichkeit 

 für das Bedienpanel (OT)

alternativ:

• Einbau des Bedienpanels in Maschinenbedienfeld (PMU)

• The DressView SSE is the interface to the converter 

 and the control panels. It provides the power supply and 

 all inputs and outputs. Furthermore a USB interface to the 

 converter is available here.

• To be comined with all BMR frequency converters

• slim design fort he control cabinet

• High resolution 5"-LC Display

• optional with reporting function on USB

• VESA 100-compatible mounting option for the control 

 panel (OT)

alternative:

• Display installation in machine control panel (PMU)

DressView SSE mit Bedienpanel

DressView SSE with operating terminal

OT

PMU
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Technische Daten Technical specifications
DressView SSE

Datenanschluss zu OT 
und PMU
Data connection to OT 
and PMU

BMR-Datenkabel
BMR data-cable

Steuereingänge
Control inputs

3x digital in: 0/24 V

Steuerausgänge
Control outputs

3x digital out: 0/24 V
1x analog out: 0…10 V

Netzanschluss
Supply connection

1x 3-pol. Steck-Schraubklemme für Spannungsversorgung 24 V
1x 3-pin pluggable screw terminals for Power supply 24 V

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

41 x 312 x 185

Gewicht 
Weight

ca. 2,0 kg

DressView Panel Mounting Unit (PMU)

Datenanschluss zu SSE

Data connection to SSE
BMR-Datenkabel
BMR data-cable

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

194 x 81 x 128

Gewicht 
Weight

ca. 0,8 kg

DressView Operating Terminal (OT)

Datenanschluss zu SSE

Data connection to SSE
BMR-Datenkabel
BMR data-cable

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

245 x 73 x 188

Gewicht 
Weight

ca. 1,3 kg
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• Hochgenaues Messystem zur Leistungs- und 

 Belastungserfassung von Antriebslösungen

• Präzise und sensible Erfassung von Spannung und Strom 

 in der einzelnen Motorphasen

• Dadurch detailreiche und feinfühlige Analyse sämtlicher 

 Motorparameter

• kombinierbar mit allen gängigen Umrichtern

• hochauflösendes 5"-LC Display

• optional mit Reporting-Funktion auf USB

• VESA 100-kompatible Befestigungsmöglichkeit 

 für das Bedienpanel (OT)

alternativ:

• Einbau des Bedienpanels in Maschinenbedienfeld (PMU)

• Das MotorView bildet die Schnittstelle zum Umrichter und 

 den Bedienpanels. Es stellt die Spannungsversorgen bereit 

 und sämtliche Ein- und Ausgänge zur Verfügung. 

 Weiterhin ist hier auch eine USB-Schnittstelle zum  

 Umrichter verfügbar.

• High-precision measurement system for power and load 

 recording of drive solutions

• Precise and sensitive acquisition of voltage and current 

 in the individual motor phases

• Thus detailed and sensitive analysis of all motor parameters

• can be combined with all common converters

• High resolution 5"-LC Display

• optional with reporting function on USB

• VESA 100-compatible mounting option fort he control 

 panel (OT)

alternative:

• Display installation in machine control panel (PMU)

• The MotorView is the interface to the converter and the 

 control panels. It provides the power supply and all inputs 

 and outputs. Furthermore a USB interface tot he converter 

 is available here.

MotorView 
MotorView
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Technische Daten Technical specifications
MotorView

Datenanschluss zu OT 
und PMU
Data connection to OT 
and PMU

BMR-Datenkabel
BMR data-cable

Steuereingänge
Control inputs

3x digital in: 0/24 V

Steuerausgänge
Control outputs

3x digital out: 0/24 V
1x analog out: 0…10 V

Netzanschluss
Supply connection

1x 3-pol. Steck-Schraubklemme für Spannungsversorgung 24 V
1x 3-pin pluggable screw terminals for Power supply 24 V

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

41 x 312 x 185

Gewicht 
Weight

ca. 2,0 kg

Operating Terminal (OT)

Datenanschluss zu SSE

Data connection to SSE
BMR-Datenkabel
BMR data-cable

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

245 x 73 x 188

Gewicht 
Weight

ca. 1,3 kg

Panel Mounting Unit (PMU)

Datenanschluss zu SSE

Data connection to SSE
BMR-Datenkabel
BMR data-cable

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

194 x 81 x 128

Gewicht 
Weight

ca. 0,8 kg
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Zubehör
Accesories

Gateways
SFU-Communicator
Adapter-Stecker
Fernsteueradapter
Verbindungskabel



BMR Katalog / catalogue 

41

®
GmbH

www.bmr-gmbh.de  Made in Germany

Gateways 
Gateways Auf Anfrage können auch weitere 

Feldbussysteme bereitgestellt werden.

Other fieldbus systems can also 
be provided on request.

Vorteile der Gateways:

• Schnelle Integration der Frequenzumrichter 

 in bestehende Bussysteme und Maschinenanlagen.

• Variable und flexible Modullösung.

• Integrierte Potentialtrennung auf der Busseite.

• Keine Anpassung der Gerätefirmware notwendig.

• Buskonforme Deutschmann Module

Advantages of the gateways:

• Fast integration of the frequency converter into existing 

 bus systems and machine installations.

• Variable and flexible module solution.

• Integrated potential isolation on the bus side.

• No adaptation of the device firmware necessary.

• Bus-compliant Deutschmann modules

Technische Daten Technical specifications
Profinet Ethercat

Hersteller 
Manufacturer

Deutschmann – UNIGATE CL-PN 2PORT Deutschmann – UNIGATE CL-EC-F2

Eigenschaften 
Features

Kompletter PROFINET IO Device Slave
Complete PROFINET IO Device Slave

Potenzialgetrennter EtherCat- 
Schnittstelle mit 2x RJ45-Anschluss

Potential-separated EtherCat-interface 
with 2x RJ45-connector

Schnittstelle 
Interface

Profinet auf RS232 (SFU)
Profinet to RS232 (SFU)

Ethercat auf RS232 (SFU)
Ethercat to RS232 (SFU)

Übertragungsrate 
Transmission rate

100 Mbits/s Vollduplex

Versorgungsspannung 
Power supply voltage

10…33 V DC (I<120 mA)

Befestigung 
Mounting

Hutschiene (EN50022)
Profile rail (EN50022)

Statusanzeige
Status display

10 LEDs 8 LEDs

Parametrierung
Parameterization

GSDML-Datei
GSDML-file

XML-Datei
XML-file

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

23 x 115 x 111



BMR Katalog / catalogue

42

®
GmbH

www.bmr-gmbh.de Made in Germany

SFU-Communicator 
SFU-Communicator
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• Gateway zur einfachen Anbindung der BMR-Umrichter 

 an übergeordnete Maschinensteuerungen 

• Unterstützt nahezu alle Industrie- und Feldbussysteme

• Konzipiert für Anwendungen im Bereich Industrie 4.0

• Schnittstelle für eine modulare, intelligente und kompakte 

 Systemlösung

• Verfügbar als SSE-Bauform in einem schmalen, robusten 

 Metallgehäuse

• Modularer Aufbau des SFU Communicator 

 (Steckmodule für versch. Bussysteme)

• Unterstützt wird aktuell Profibus. Auf Anfrage können 

 auch EtherCAT, Common Ethernet, EtherNet / IP, DeviceNet, 

 Profinet-IRT, BACnet/IP, CC-Link IE Field, CC-Link, Modbus 

 TCP und Powerlink implementiert werden

• Nachrüstbar und kompatibel zu den bestehenden 

 BMR-Umrichtern 

• Gateway for an easy connection of BMR frequency 

 converters to higher level machine controls

• Support most industrial and fieldbus systems

• Designed for Industry 4.0 applications

• Interface for a mudluar, smart and compact system solution

• Available in SSE design in a slim, rugged metal housing

• Modular structure of the SFU communicator 

 (plug-in modules for various bus systems)

• Currently supported: Profibus. Others like EtherCAT, 

 Common Ethernet, EtherNet / IP, DeviceNet, Profinet-IRT, 

 BACnet/IP, CC-Link IE Field, CC-Link, Modbus TCP or 

 Powerlink can also be implemented on request.

• Can be retrofitted and compatible with existing 

 BMR frequency drive

Technische Daten Technical specifications
SFU-Communicator

Versorgungsspannung
Modul Supply

24 V DC

Busanbindung
Socket Bus

Profibus: Sub-D 9-polig, andere
Bussysteme je nach Spezifikation /  

other bus systems according to specification

SFU-System
Socket SFU

SFU IO's Sub-D 15-pol ig,
SFU Bypass 9- und / and 15-polig / pole

Communicator
Socket communicator

USB Mini (Debug, Wartung, Update) 
(interface debug, update, conrtol)

Versorgung
Socket supply

Systembuchse 3 polige / System plug in, 3 pole
(+Ub, Gnd,PE)

Leistungsaufnahme 
Power input

12 VA

Anzeige 
Peripherals

4x Status Duo-LED's (rot, grün, gelb) 
4x DuoColor LED's (red, green, yellow)

Baudrate Baud rate 115.200 Baud (intern RS232)

Maße B x H x T (mm) 
Dimensions W x H x D (mm)

44 x 312 x 185

Gewicht Weight ca. 2,0 kg
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Adapter-Stecker / Adapter plug

15pol Sub-D auf Mini-USB 
15 Pin Sub-D to Mini-USB
Der Adapter wird auf den 15 poligen Sub-D Anschluss des 
Umrichters gesteckt. Danach kann ein Mini USB-Kabel an 
diesen angesteckt werden und mit dem PC verbunden 
werden. Mit der kostenlosen Terminal-Software kann der 
Umrichter dann konfiguriert werden.

The adapter has to be plugged into the 15 pin Sub-D 
connector of the converter. A mini USB cable can then be 
plugged into this and connected to the PC. The converter can 
then be configured using the free terminal software.

15pol Sub-D auf RS 232 
15 Pin Sub-D to Mini-USB
Dieses Kabel dient zum Verbinden des Umrichters mit einer 
RS 232 Schnittstelle. Dies kann eine Maschinensteuerung 
sein, oder ein PC zum konfigurieren des Umrichters. Mit 
der kostenlosen Terminal-Software kann der Umrichter 
konfiguriert werden.

This cable is used to connect the converter to an RS 232 
interface. This can be a machine controller, or a PC to 
configure the converter. The converter can be configured 
using the free terminal software

Kompatibel zu / compatible to
SFU 0200, SFU 0102 / 0202, SFU 0300 

Kompatibel zu / compatible to
SFU 0200, SFU 0102 / 0202, SFU 0300

USB-Adapter für SFU 400 
USB adapter for SFU 400
Adapter zum Parametrieren des SFU 400. USB auf RS 232

Adapter for parameterization of the SFU 400. USB to RS 232
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Fernsteuer-Adapter / Remote-Control

Mini USB-Kabel Verbindungskabel 
Mini USB cabel
Dieses Kabel dient zum Verbinden des Umrichters mit PC. 
Mit der kostenlosen Terminal-Software kann der Umrichter 
konfiguriert werden.

This cable is used to connect the converter to the PC. The 
converter can be configured using the free terminal software. 

Bedienpanel-Verbindungskabel 
Controlpanel connection cable
Mit diesem speziellen Kabel haben Sie die Möglichkeit 
Umrichter und Bedienpanel räumlich von einander getrennt 
zu betreiben. Dies bietet den Vorteil, dass zum Beispiel 
der Umrichter im Schaltschrank verbleiben kann, der 
Maschinenbediener aber das Bedienpanel leicht zugänglich 
vorne an der Maschine, oder an der Schaltschranktür, 
bedienen kann. Eine garantierte Funktionalität ist bis 6 m 
getestet, mehr kann aber angefragt werden. 

This special cable enables you to operate the converter and 
control panel separately from each other. This offers the 
advantage that, for example, the converter can remain in the 
control cabinet, but the machine operator can operate the 
control panel easily accessible at the front of the machine or 
at the control cabinet door. A guaranteed functionality has 
been tested up to 6 m, but more is available on request.

Remote Control für SFU 0156 
Remote Control for SFU0156
Ermöglicht das Fernsteuern des SFU0156 ohne den Aufwand 
eine SPS zu programmieren oder einen PC anzuschließen. 
Ideal für die Inbetriebnahme, oder den unkomplizierten 
Einsatz an älteren Maschinen.

Allows you to remote control the SFU0156 without the hassle 
of programming a PLC or connecting a PC. Ideal for start-up, 
or uncomplicated use on older machines.

Remote Control für SFU 400 
Remote Control für SFU 400
Ermöglicht das Fernsteuern des SFU400 ohne den Aufwand 
eine SPS zu programmieren oder einen PC anzuschließen. 
Ideal für die Inbetriebnahme, oder den unkomplizierten 
Einsatz an älteren Maschinen.

Allows you to remote control the SFU400 without the hassle 
of programming a PLC or connecting a PC. Ideal for start-up, 
or uncomplicated use on older machines

Mini USB-Kabel Verbindungskabel / Connection cable

Bedienpanel-Verbindungskabel / Controlpanel connection cable

Kompatibel zu / compatible to
SFU 0303

Kompatibel zu / compatible to
SFU 0103 / 0203, SFU 0156, SFU 1000, SFU 0303
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Spindeln 
Spindles

Hochfrequenz-Spindeln sind in der heutigen Bearbeitungstechnik unverzichtbar. Jede Anwendung 
verlangt nach einer speziellen Lösung. Dies geht von Handspindeln mit Schnellspannfutter über 
Maschinenspindeln für den Einsatz in CNC Automatisationen in Versionen mit Handspannung oder 
mit pneumatischem Werkzeugwechsler bis hin zu Abrichtspindeln für Präzisionsbearbeitung von 
Schleifwerkzeugen.

Hierbei besteht eine vielfältige Auswahl von Spindeln, die typischerweise wie folgt unterschieden 
werden können: Bei der Baugröße können die Spindeln im Durchmesser von minimal 16 mm 
über 33 mm bis zu 100 mm ausgewählt werden. Hierbei sind die Durchmesser 16 mm bis 42 
mm typischerweise im Niedervoltbereich bis 60 V einzuordnen und die Spindeln mit größerem 
Durchmesser im Hochvoltbereich bis 230 V.

Allerdings ist hier die Grenze im Zwischenbereich auch fließend. Der mögliche Leistungsbereich 
dieser Spindeln fängt bei kleinen Leistungen von minimal 80 W an und endet bei Nennleistungen 
von bis zu 3,5 kW. Natürlich besteht auch die Möglichkeit, eine Auswahl zwischen Asynchron-
Spindeln oder Synchron-Spindeln (BLDC) zu treffen. Falls hier die passende Spindel nicht aufgeführt 
ist, können Sie uns jederzeit fragen. 

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage.

Spindeln / Spindles
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High-frequency spindles are essential in today's adaption technology. Each application requires a 
specific solution. This works for hand- spindles with quick chucks, on machine spindles for use in 
CNC machines in versions with manual clamping or pneumatic tool changer, through to dressing 
spindles for precision adapting of abrasive tools.

There is a variety of spindles, which can be differentiated as follows: Spindles can be selected purely 
by it’s diameter, which starts at 16 mm over 33 mm up to 100 mm in maximum. In the range of 
diameter spindles from 16 mm to 42 mm are typically low voltage types requiring driving voltages 
of max 60 V, and spindles with a bigger diameter requiring higher voltages up to 230 V.

The power range of possible spindles starts at a small wattage of minimal 80 W and ends at values of 
up to 3.5 kW. Of course, there is the possibility to choose between asynchronous and synchronous 
spindles (BLDC). If you have a certain spindle, which is not mentioned here, please ask, we will try 
to get it run.

We are looking forward to hearing from you.
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Reparaturservice

Unser qualifiziertes Fachpersonal repariert defekte Geräte schnell und zuverlässig. Die Einsendung 
erfolgt unbürokratisch, sodass Sie Ihre Geräte in der Regel nach Freigabe des Kostenvoranschlages 
innerhalb von 20 Arbeitstagen im Top-Zustand zurück bekommen.

> Unser „Blitz-Service“
Sie benötigen Ihren Reparaturumrichter umgehend wieder zurück? Kein Problem! Mit unserem „Blitz-Service“ vermeiden 
Sie teure Produktionsausfallzeiten. Wenn wir Ihren defekten Umrichter bis 12:00 Uhr erhalten (außer Freitags), können 
wir bereits am darauf folgenden Werktag den reparierten Umrichter per Express an Sie zurücksenden. Sie können 
diesen auch abholen oder wir beauftragen einen Kurier für Sie. Die Versand- bzw. Transportkosten werden Ihnen bei der 
Berechnung der Reparaturkosten in Rechnung gestellt.

Für diesen „Blitz-Service“ berechnen wir Ihnen zu den Reparaturkosten eine zusätzliche Servicepauschale von € 650.

> Unser 3-Tage-Service

Mit diesem Service bieten wir Ihnen an, Ihren Umrichter innerhalb eines Zeitraumes von 3 Arbeitstagen zu reparieren.  
Das bedeutet konkret: Wenn Ihr Reparaturumrichter beispielsweise am Montag bis 12:00 Uhr bei uns eingeht, versenden 
wir Ihren Umrichter bereits am Mittwoch wieder. Sollte der Umrichter jedoch erst nach 12:00 Uhr bei uns eingehen, 
so würde sich der Versand um einen Tag verzögern.

Für diesen 3-Tage-Service berechnen wir Ihnen zu den Reparaturkosten eine zusätzliche Servicepauschale von € 350.

> Unser 5-Tage-Service

Mit diesem Service bieten wir Ihnen an, Ihren Umrichter innerhalb eines Zeitraumes von 5 Arbeitstagen zu reparieren. 
Das bedeutet konkret: Wenn Ihr Reparaturumrichter beispielsweise am Montag bis 12:00 Uhr bei uns eingeht, versenden 
wir Ihren Umrichter bereits am Freitag wieder. Sollte der Umrichter jedoch erst nach 12:00 Uhr bei uns eingehen, so würde 
sich der Versand um einen Tag verzögern.

Für diesen 5-Tage-Service berechnen wir Ihnen zu den Reparaturkosten eine zusätzliche Servicepauschale von € 200.

Bitte beachten Sie folgende Punkte
a. Die reguläre Reparaturzeit der Umrichter beträgt ca. 20 Arbeitstage.

b. Sollte der Reparaturpreis über der Hälfte des Neupreises liegen, erstellen wir automatisch einen Kostenvoranschlag. 

 So können Sie entscheiden, ob sich die Reparatur für Sie lohnt.

c. Sollten Sie sich gegen die Reparatur Ihres Umrichters entscheiden, wird dieser gegen Berechnung 

 der Überprüfungskosten von € 150 zzgl. Porto und MwSt. an Sie zurückgesandt.

d. Nach Erhalt Ihrer Freigabe, welche unbedingt schriftlich erfolgen muss, ist es möglich, dass sich die Reparaturdauer 

 um 3 – 4 Arbeitstage der normalen Reparaturzeit verlängert. Da der Umrichter in laufende Vorgänge mit eingebracht 

 werden muss, ist diese Verzögerung leider nicht immer zu umgehen.

Reparaturbericht ausfüllen
Um den Reparaturvorgang zu beschleunigen, können Sie auf unserer Homepage 
einen Reparaturbericht vorab ausfüllen.  
Dies wird Ihnen mit einer Gutschrift von € 50, für den Reparaturvorgang, vergütet.

Reparaturbericht
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Repair Service

Our qualified technicians will repair defective devices quickly and reliably. Your submission will be 
done without bureaucracy. After confirmation of our estimate you will get back your equipment 
in top condition within 20 working days.

> Our overnight service
Do you need your repair converter back immediately? No Problem! With our overnight service you will avoid a costly 
production downtime. If we receive your defective converter until 12:00 clock (except Fridays),  
we can return the repaired device via UPS express to you the next working day.  
You can either pick it up or we will organize the transport for you. The dispatch or transport costs will be added to the 
repair costs then.

For this overnight service, we will charge you an additional service fee of € 650.

> Our 3-days service

With this service we offer to repair your converter within a period of 3 working days, which means in practice:  
If your defective converter is received for example, on Monday until 12:00 clock, we will return the repaired device on 
Wednesday. If the converter is received after 12:00 clock the shipment will be delayed of one day.

For this 3-days service, we will charge you an additional service fee of € 350.

> Our 5-days service

With this service we offer to repair your converter within a period of 5 working days, which means in practice: If your 
defective converter is received for example, on Monday until 12:00 clock, we will return the repaired device on Friday. 
If the converter is received after 12:00 clock the shipment will be delayed of one day.

For this 5-days service, we will charge you an additional service fee of € 200.

Furthermore we would like to draw your attention to the following points:
a. The regular time for repair a converter is approximately 20 working days.

b. In case the costs of repair would be more than half the price of a new converter, we automatically create a quote. 

 So you can decide whether you want the device to be repaired or not.

c. If you choose not to repair the converter, it will be returned to you against the billing of 100 € for checking costs 

 plus transport fees and VAT.

d. After receipt of your written approval, it is possible that the repair time will extended for 3 – 4 working days since 

 the repair of converters must be incorporated into ongoing operations. So this kind of delay unfortunately 

 cannot always be avoided.

Fill out a repair report and receive a credit note
To expedite the repair process, you can fill out a repair report in advance.  
You will find this form on our homepage.  
For this we will credit you 50 € to the repair costs.

Repair report
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Adresse

®

Ma de  i n  G er ma ny

The Sign of Qual i ty

GmbH

Kontakt Contact
BMR elektrischer & elektronischer 
Gerätebau GmbH

Walpersdorfer Straße 38
91126 Schwabach

info@bmr-gmbh.de
www.bmr-gmbh.de

0049 (0) 9122 631480
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